



4 - NAO INCIDE

PREFEITURA MUNICIPAL DE LUCENA SECRETARIA DE RECEITA MUNICIPAL

IMAGEM DO CADASTRO MERCANTIL

Total Control on		IDEN	TIFICAÇÃ	CONTRACTOR AND DESCRIPTION OF THE PROPERTY OF		and the second	
	uação:	ATIVO	Identific	ação: 516.231/0001	_79	Data De Fundação: 02/03/1995	
150.219-0		ALIVO	T T • •	010.201/0001		OZ/ OJ/ IJJ	
Denominação: FUNDO MUNICIPAL DE SAÚ	DE DE	LUCENA			EXECUTION OF THE PROPERTY AND A PROPERTY OF THE PROPERTY OF TH		
Nome Fantasia: BASE DO SERVIÇO DE ATE	NDIME	NTO MÓVEL DE UR	GÊNCIA	nuch ninte lemma (1) houseast of the CE STANDAY or common (1) when the CE Laborator AD Manness (1)	CEP:		
Endereço: AV DAVID FALCAO, S/N					58315-000		
CENTRO, LUCENA/PB					Seq Imóvel:		
Tipo End Alternativo: C.E.P:	En	INFORMAÇO	ÕES CADA	STRAIS			
Soc. Profissionais: Mês Balanço:		Capital Social:		Tipo Atividade:			
NÃO 12 - DEZ	EMBRO				0-A Definir.		
Natureza Jurídica: 103-1 ÓRG. PÚB. DO POI	ER EX	EC. MUNICIPAL					
Atividade TLF: 08412-4/000 - REGULACA SERVICOS SOCIAIS		and the second of the second o	SAUDE, E	EDUCACAO, SEI	RVICOS CU	JLTURAIS E OUTROS	
Inscrição Anterior:	Insci	rição Estadual:	Inscrição Ju	nta Comercial:	Inscrição	da Matriz :	
Data Inicial:	Car I	Adm Tipo:	Local Ignora		Simpl. Nac		
MARCO / 1995		SEDE		NÃO		NÃO	
Telefones:		E-Mail:			Tipo da Em	presa:	
Alvará:		Inclusão:	non-eyn-mujorekki yaankinen kassa Xijandaan estasi sii ohto oo suuri turke s	nancialen ausen en elemente et Mariemania (No.) (100 de en elemente et la 111 de element	Encerramen	to de Atividade:	
DEFINITIVO		STATE OF THE PROPERTY OF THE P	- 29/03	/2022			
Pedido de Baixa:	una un un un maneren Standarf de este français en entre	and the second s	Ultima Atual		01/57 _ 2	9/03/2022	
Data da impressão: Emitido em 05/05/2023	às 13	3:24:30 horas p	or CRIST				
Regime: 4 - NAO INCIDE		Sept.	I.S.S. Vigência	:			
V1 de Referencia(UF):	Vl de Referencia(UF): %Estimativa:		V1 Referente(R\$):		Carr NÃ	nê Fonte: AO	
Regime: 4 - NAO INCIDE Quantidade:	T	LF - TAXA DE L	ICENÇA E Vigência		TO		
Regime: 2 - NAO INCIDE		VIGILÂN	CIA SANI Vigência				
Regime:		PUI	BLICIDAD:				



PREFEITURA MUNICIPAL DE LUCENA SECRETARIA DE RECEITA MUNICIPAL

IMAGEM DO CADASTRO MERCANTIL

	IDE	NTIFICAÇÃO	The state of the s
Inscrição: 150.219-0	Situação: ATIVO	Identificação: 11.516.231/0001-79	Data De Fundação: 02/03/1995
Denominação: FUNDO MUNICIPAL DE S	SAÚDE DE LUCENA		
Nome Fantasia: BASE DO SERVIÇO DE A	ATENDIMENTO MÓVEL DE U	RGÊNCIA	
Endereço: AV DAVID FALCAO, S/N		CEP:	58315-000
CENTRO, LUCENA/PB		Seq :	móvel:

TIPOS DE PUBLICIDADE				
Descrição				
1-INTERIOR OU EXTERIOR DE VEÍCULOS DE USO PÚBLICO NÃO DESTINADOS À				
2-INTERIOR OU EXTERIOR DE VEÍCULOS DE USO PÚBLICO NÃO DESTINADOS À				
3-SONORA, POR QUALQUER MEIO, POR PUBLICIDADE	COST STANDARD AND A PROPERTY OF THE PROPERTY O			
4-EM CINEMA, TEATRO, BOATE E SIMILARES, POR MEIO DE PROJEÇÃO DE FILMES OU				
5-COLOCADA EM TERRENOS, CAMPOS DE ESPORTES, CLUBES,ASSOCIAÇÕES, QUALQUER QUE				
6-PUBLICIDADE AFIXADA NA PARTE EXTERNA DE ESTABELECIMENTOS INDUSTRIAIS,				
7-PUBLICIDADE POR METO DE AUTO-FALANTE EM PRÉDIO				

MÁQUINAS	E AFINS
Regime:	Vigência:
4 - NAO INCIDE	

Código	Descrição	UPF da TLE
08412-4/000	REGULAÇÃO DAS ATIVIDADES DE SAUDE, EDUCAÇÃO, SERVICOS CULTURAIS E OUTROS SERVICOS SOCIAIS	69.002